Teksten over de kunst in Galerie TamTam 
De cijfers corresponderen met die van de kaart (op de flyer) op de website.


1. kapsalon  Jacqueline Wassen   Maastricht 

Zelfportret, geënsceneerde foto, 2002

Jacqueline Wassen maakt illustraties, tekeningen, schilderijen en bewerkt foto’s. Dit is een ode aan het vrouwelijke in de geschiedenis.    www.bahai-library.com/w/wassen.htm

2. dierenkliniek  De Stichting Peen en Ui organiseerde samen met het Rijnlands Architectuur Platform het project ‘U BEVINDT ZICH HIER (www.ubevindtzichhier.nu), een reis door Leiden in 80 kaarten’. Onderdeel was een wedstrijd waarbij men zijn eigen kaart van Leiden kon ontwerpen. Verschillende kunstenaars deden mee, vijf van de inzendingen zijn hier te zien. De inzendingen laten zien dat de kaart van Leiden veel meer is dan alleen een weergave van de stadsgeografie.

Daniel Lehan  Londen (VK)

No Sense / Zinloos, tekst op een kaart, 2008

Een kaart van een plaats maken waar je nog nooit geweest bent, is zinloos. Pas wanneer je er geweest bent en de plaats hebt ervaren heeft een kaart zin. Ik ben nog niet in Leiden geweest.

www.daniel-lehan.com

Elaine Arkell Londen (VK), 

De verschuiving (The Shift) potloodtekening gedrukt op transparant folie, 2008

De bloedvaten zijn als de alsmaar veranderende straten van de stad. 

www.bahai-library.com/a/arkell.htm

Ella Guru  V.S. / Londen (VK)       fotomontage, 2008

In 1609 kwamen mijn voorouders van Engeland in Leiden aan en vertrokken later met de Mayflower naar Amerika. In 2007 ging ik ook vanuit Engeland naar Leiden toe. Ik heb een oude kaart uit 1614, en kaart van nu, een oude tekening van de stad en een satellietfoto gebruikt. De lijst heeft ook met mijn familiegeschiedenis te maken want het is de lijst van een schilderij, gemaakt door mijn oud-oom.

Sonja van Kerkhoff  Leiden     Spiegelbeeld (Leiden-noord) tekening op glas en folie met foto

Een terugblik op mijn woonplaats, Leiden-Noord. In het midden van de kaart heb ik, als een spiegeling op het glas, de kruising van de Kooilaan en de Willem de Zwijgerlaan aangegeven. Hiertussen en de flats op de achtergrond zit een gat met een afbeelding van een boom van mijn straat erop.    www.sonjavank.com

Sen McGlinn  Leiden     Cornus Sanginea, gegraveerd hout + heester, 2008

Een struik groeit vanuit het centrum van Leiden.

www.bahai-library.com/m/mcglinn.htm

2. dierenkliniek  Sen McGlinn + Sonja van Kerkhoff  Leiden 

Vignettes and Interstices (Vignetten en kieren), Tekeningen, teksten en fotografische beelden

Thema’s uit cultuur en natuur, uitgedrukt in tekeningen van vogels, teksten en foto’s van Londen.

"In de natuur zijn er papegaaien die nadoen onbekend’

uit ‘Wilde dieren in gevangenschap, over de biologie van dierentuinen’, door H.Hediger,1964

De titels voor de vier vormen zijn: The Matrix (boven), Paradox (links), The Clock of the Long Now (rechts), en The Global Mind (beneden).  350 euro per onderdeel, 1100 euro voor 4.

www.sonjavank.com/vignette.htm          contact: sonjavank@hotmail.com

This theme of culture and nature, expressed through zoomorphic drawings, superimposed over photographs of suburban London was made for an exhibition based on responses to the London Zoo. 

"In nature parrots that mimic are unknown"

Wild Animals in captivity - an outline of the biology of zoological gardens by H.Hediger, 1964, p. 158.


This book in the London Zoo Library deals with the various needs of wild animals and in particular focuses on the importance of not treating any animal as a play-thing or as human-like with human-like needs. The point in the book is that animals have their own distinctive motives and needs. 

These drawings layered through one another in these spaces feature hybrid bird-beings or birds with human-like drives. It is a play on the theme of zoommorphism, warned about in the above mentioned book and in this work the birds serve as metaphors for inquiry. Inspired by folktales and myths, these are vignettes of 'super' beings - birds who are clever, honest, have a sense of the spiritual. 

In these 'story boxes,' birds discuss metaphysics, the existence of things, and they ground this in technology and culture. The four boxes are subtitled in turn: The matrix (top), Paradox (left), The global mind (right) and The Clock of the Long Now. The text/drawings and spatial arrangements of each environment focus on: systems and structures, responses to globalisation, problems of shifting paradigm (our changing world/s) and some statements and questions about routes and means in today's multi-faceted world. 

3. rondedans  Sonja van Kerkhoff  Nieuw Zeeland / Leiden
Wrapping for a marginal citizen, 24 babybeelden op een 12 meter lang doek, 1994

De teksten onder de babybeelden kreeg ik te horen toen ik zwanger was, in de bus, op straat, in een galerie. Het gaat ook om de vraag wat normaal is in onze samenleving. Ik wil de toeschouwer het gevoel laten ervaren wat het is om aan de rand van de samenleving te staan’.

www.sonjavank.com/wrapping.htm

Sonja van Kerkhoff (haar vader komt uit Nederland) werd in 1960 geboren in Taranaki, Nieuw-Zeeland. Ze studeerde o.a. literatuur en de cultuur van de Maori aan de Otago University in Dunedin, beeldende kunst in Dunedin en aan de Kunstacademie in Maastricht. Sinds 1999 woont ze in Leiden waar ze haar masters Media Technologie binnenkort hoopt te halen.


Wrapping for a marginal citizen, 1994 is a 12 metre long cloth with 24 identical images of my 6 month old son staring directly at the camera. The various texts underneath each image 'read' as a sort of monologue-come-dialogue. They reflect comments made to me when I had a baby with me on a train, in a gallery, or on the street. 

It is also a piece about looking at the diverse and our definitions of what is central or normal in society. I want to create the feeling that you, the viewer, are like the cloth that hangs around the wall. To feel the position of standing (at the edge of society) or watching from the margins. 

contact: sonjavank@hotmail.com     www.sonjavank.com

Wahine etahi (vrouw), acryl op doek, 1989

Dit schilderij is een aanpassing van de Nieuw-Zeelandse Maori poupou (voorouder)-figuur, die vaak verticaal werd uitgehouwen (de ene onder de andere, en die het erfgoed van een volk of stam weergaven). Ik gebruikte een geïsoleerde figuur in een vaag overgangsgebied waar de tong een hand werd die zowel naar een (baarmoederachtige) ruimte reikt als deze creëert voor een vrouwenlichaam.    www.sonjavank.com/images88.htm

Sonja van Kerkhoff (haar vader komt uit Nederland) werd in 1960 geboren in Taranaki, Nieuw-Zeeland. Ze studeerde o.a. literatuur en de cultuur van de Maori aan de Otago Universiteit in Dunedin en heeft diploma’s in de beeldende kunsten van de Dunedin School of Arts en de Stadacademie in Maastricht. Sinds 1999 woont ze in Leiden.

4. halal slagerij/groentewinkel  Miyuki Kasahara  Japan / Londen (GB)

Milky Way, 2007 

Miyuki Kasaha, geboren in Japan, studeerde aan de Royal College of Art in London waar zij sinds 1999 ook woont. 

Dit werk is oorspronkelijk een kunstproject met 200 lagere schoolleerlingen die van ballonnen, ballen en papier-maché 250 planeten hebben gemaakt. 

www.miyukikasahara.com

4. halal slagerij/groentewinkel Symplex  Den Haag 

“Bredere Treden”, Muziek en tekst, 2008

Liefde voor muziek en taal smelten samen in de raps van Symplex (a.k.a. Olivier van Nooten), die van de hak op de tak, maar met samenhang tussen de regels alles beschrijft wat hem bezig houdt. In ‘Bredere Treden’ wijst hij luisteraars op de gevolgen van een negatieve houding en prijst de oneindige mogelijkheden van eigen verantwoordelijkheid. Door de poëtische mogelijkheden van rap te gebruiken wil Symplex je de ruimte geven voor eigen interpretaties.

Olivier van Nooten werd in 1983 als waterman geboren in Den Haag. Via verschillende media kan hij zijn ei kwijt, zowel op zijn skateboard als in verhalen, film en muziek. Hoor zijn werk op myspace.com/symplexmusic     vragen? ovannooten@hotmail.com

4. halal slagerij/groentewinkel Wiebke Morgan + Nicholas Morgan Londen

vier poezen met teksten gemaakt voor deze expositie

Leiden-Noord is een multiculturele wijk. Multicultureel was ook het Eurovisiesongfestival in 1980 in Den Haag toen naast Turkije ook Marokko meedeed. Dit schilderij is ook gemaakt in 1980 en is gebaseerd op de teksten van de Nederlandse, Duitse, Turkse en Marokkaanse inzending. Vier verschillende culturen ontmoeten elkaar in dit doek. De teksten zijn: 

Voor jij kwam was het overal donker – uit ‘Petr’Oil’ van Ajda Pekkan (Tur)

Soms kijk ik naar hem en vraag me af of we elkaar begrijpen - uit ‘Theater’ van Katya Ebstein (Duitsl)

Hier ben ik nooit alleen – uit ‘Amsterdam’’ van Maggy MacNeal (Ned)

Liefdesboos – uit ‘Bitaquet Khub’ van Samira Saïd Mar)

www.wiebkemorgan.com

Pop music is one of the most powerful forms of cultural comunication and exchange, and for the artists, the Eurovision Song Contest has provided an important element of a shared European childhood, despite their growing up in different countries, that is: England and Germany,. It has also fostered an idea of a Europe considerably broader than that of the the EU. Thinking about the different communities living in North Leiden, the artists found that, so far, Morocco has only participated in one Eurovision Song Contest, which took place in 1980, at nearby den Haag. 1980 was also one of Turkey’s early appearances in the contest. Germany and of course Holland, as hosts, also took part. The four  images making up the proposed piece bring together lyrics or the title from the  Dutch, Moroccan, Turkish and German 1980 Eurovision entries with the unifying motif of this 1980 painting of a cat. Four diverse cultures meeting in a zone of cuteness.

Turkish entry: Ajda Pekkan – song “Petr’Oil” – lyric “before you came it was dark everywhere”

German entry: Katya Ebstein – song “Theatr” – lyric “sometimes I look at him and wonder if we understand each other”

Dutch entry: Maggie MacNeal – song “Amsterdam” – lyric  “here I’m really never alone”

Moroccan entry: Samina Said – song “Bitaquet Khub” – lyric (title) “Love message” 

5. bakker  Resi van der Ploeg Leiden 

HET WONDER VAN TARWE, opdracht: CBK Leiden 1999

Dit werk is een ode aan Leidse bakkers tijdens hun werk, die vol passie spraken over hun vak. De geborduurde schaduwen bij iedere foto symboliseren hun nachtelijke ambacht.

6. cafe Coskun Dogruluk Turkij / Zaandam 

Dit werk is een ode aan Leidse bakkers tijdens hun werk, die vol passie spraken over hun vak. De geborduurde schaduwen bij iedere foto symboliseren hun nachtelijke ambacht.

---meer komt –

8. kapsalon  Rudi Struik  Leiden 

Afscheid van Nederland, Gemengde technieken, 2001

In 1953 emigreerde de familie Struik naar Canada. Op de trap van het vliegtuig werd een laatste foto gemaakt. Vol vertrouwen zwaait het jonge gezin naar hun achterblijvende familieleden en vrienden. Deze foto is het uitgangspunt van deze installatie die net zoals de foto is opgebouwd in drie plans: achteraan vader, op het middenplan moeder met de baby op haar arm en op het voorplan de kunstenaar zelf als jongen van vijf. De foto is driedimensionaal geworden omdat de drie plans zijn losgehaald van elkaar en ruimtelijk zijn opgehangen. Een verrassend perspectief biedt de achterkant van de installatie waar in silhouet de figuren op de rug zijn afgebeeld. Je ziet dus de ‘achterkant’ van de foto. De scènes zijn op een soort gaas geschilderd zodat de installatie transparant is. Soms overlappen de lagen elkaar zoals het beeld op de foto, maar soms ontstaan andere composities door vanuit een ander standpunt naar het werk te kijken. 

Rudi Struik werd geboren in Amsterdam en emigreerde in 1953 met zijn ouders naar Canada. Na de middelbare school ging hij van 1969-1972 naar het Malespina Art College in Nanaimo, British Columbia, en volgde lessen schilderen en beeldhouwen bij verschillende kunstenaars. In 1978 keerde hij terug naar Nederland, waar hij tot 1982 de Vrije Academie voor Beeldende Kunsten in Den Haag bezocht. In 1981 kende de Provincie Zuid-Holland hem een studiegift toe. In de periode 1983-1985 werd werk van Rudi Struik aangekocht door de BKR Leiden.

Hij exposeert regelmatig in Leiden en omstreken, Amsterdam, Den Haag en in Canada. www.rudi-struik.com


8. kapsalon (zij-raam)  Sonja van Kerkhoff  Nieuw Zeeland / Leiden

Dialogen (Conservations), tekeningen op film, 2005

In 1994 begon ik te werken aan een serie tekeningen die i nu de "Essences and Particularities Series". (Essenties en Bijzonderheden Serie) noem. Als er al een gewijde formule in de Bahá'í gemeenschap bestaat, dan is dat: "éénheid in verschiedendheid".

Deze tekeningen zijn een zoek naar de verscheidenheid, een in tegenstelling met Lyotard, die op het laatst geen enkel verhaal meer vertrouwde, ontdekte ik door me op het specifieke te richten (die 'bijzonderheden' voor mij) meer verhalen. Het bleek dat ik door meer te luisteren en me niet bezorgd te make of iets zinvol was of niet, nieuwe woorden/werlden ontdekte.

In 1994 maakte ik een 6 minuten durende video, waarin tekeningen die aanleiding geven tot het maken van mythen elkaar voortdurend afwisselen terwijl een koor in Middeleeuwse stijl zingt.

Deze tekeningen die je hier ziet waren ook te zien in een muziekwinkel, tijdens de “Dicht op de Muur” expositie, die in 2005 rond 80 winkels in Leiden besloeg.



9. halal slagerij/groentewinkel Franco Angeloni  Italië/Bangkok

Natura et ars nihil agunt frustra. Ha..Ha..Ha..!, neonteksten & andere objecten, 2007

( met dank aan de Verbeke Foundation, Kemzeke, België)

Aan de tekst ‘Natura et ars nihil agunt frustra’ (Natuur en wetenschap handelen nooit tevergeefs) heb ik een laatste deel toe gevoegd die op ironische wijze de vraag aan de mens terugwerpt.

Dit project begon op een verafgelegen eiland in de baai van Thailand. Door een absurde actie te voeren, namelijk het afhakken van een 25 meter hoge dode palmboom in een tamelijk gevaarlijk junglegebied met slangen en giftige insecten en waar ik een gebroken schouder aan overhield, alleen om een schijf van de palmboom mee naar Europa te nemen, heb ik de mogelijkheid gecreëerd om  mijzelf continu de vraag te stellen of dat wat de mens doet altijd een doel heeft. De verschillende delen uit deze actie zijn uiteindelijk tot een installatie met neonteksten en diverse objecten.

9. halal slagerij Godfrey Machijli  Zimbabwe           Negen Leden Beeld,  steen skulptuur

Godfrey Machili aan het werk tijdens het Harare Sculpture Symposium in 1996.  
Foto: Myriam Bargetze.       www.bahai-library.com/bafa/m/machijli.htm

10. halal slagerij  Wang Xin  Beijing, China

Flowers of One Garden (Lotus flowers series), foto’s van schilderijen op doek

Wang Xin, geboren in Xingtai, China, in 1964, begon op zijn achtste met lessen in kalligrafie en verven. Sinds 1992 heeft hij met enige regelmaat zijn schilderijen in galerieën getoond en heeft hij ook zijn werk op solo exposities getoond in: Chongqing, Quidao, Shanghai, Chengdu, Belgie, Italie en met zijn groepsproject in 2002 “D’orient et D’occident” ook in Cahors en Figeac. Hij woont met zijn vrouw, Zhongming Qiu, en kind in Bejing. 

“We zouden altijd moeten proberen boven dingen uit te stijgen en de lotus is daar voor mij het symbool voor.”    www.bahai-library.com/w/wangx.htm


Wang Xin, born 1964, Xingtai, China, started having lessons in calligraphy and painting from the age of eight. He has regularly exhibited his paintings since 1992 and has exhibited his work in solo shows in Chongqing, Qingdao, Shanghai and Chengdu as well as in Belgium and Italy and in the 2002 group show,"D'orient et D'occident", in Cahors and Figeac (France). He lives in Beijing with his wife, Zhongming Qiu and their son.

“I think that we should always search for transcendence and the lotus is a symbol of transcendence for me” 


11. bakker Piet Franzen  Leiden           Brood, installatie van broodachtige vormen

"Brood" nodig is een feit. 

Rijke landen hebben gouden broodjes in de bankkluizen.

Mensen in arme landen hebben honger naar o.a. brood.

Brood is een mooie vorm die direct aanspreekt.

We raken het dagelijks aan. We eten het. Vandaar!

Tegelijkertijd is brood noodzakelijk en cultuurgebonden.

De heilige Bernardus van Clairvaux (1090-1153) stierf door brood te eten waar slangengif in gedaan was. Hij was een Franse abt en één van de belangrijkste hervormers van het middeleeuwse kloosterleven bij de cisterciënzers. Hij geldt sinds 1174 als katholieke heilige en sinds 1830 als kerkleraar.  

Dit groene brood, doorweven met een slang en de gele plekken die het sterrenbeeld van de slang symboliseren, staat voor deze gebeurtenis. 

--meer komt—

13. buurtcentrum  Molly Ackerman  New York / Leiden

schilderijen in verschillende ramen

Opgevoed in  de V.S., Molly studeerde kunst in New York en woont en werkt sinds 1995 in Leiden. Naast meer dan 30 internationale solo-exposities heeft ze deelgenomen aan een veelvoud van groepsexposities. In samenwerking met andere kunstenaars geeft Molly Ackerman performances met schilderen, muziek en dans. Ze heeft met haar kunst o.a. bijgedragen aan Greenpeace, Amnesty International, War Child en UNICEF. Molly Ackerman is onderscheiden met een ‘Certificaat van Special Congressional Recognition’ van het Congres van de Verenigde Staten.

“Het kost tijd om mijn kunst te ondergaan. Net zoals bij meditatie 

gaat er dan een nieuwe en spannende wereld open. Ik vind mijn inspiratie in voorwerpen, gebouwen en mensen die de tand des tijd doorstaan hebben. Oud is mooi voor mij, rijk aan verhalen, zoals alles met een verleden, vol kleur, opwinding, met lagen en lagen vol betovering.”

Dr. Willemijn Stokvis over Molly Ackerman, 2001.

Molly volgde met een beurs de lessen aan de befaamde academie the Art Students League in New York waar ook Jackson Pollock zijn opleiding had genoten. Daar kreeg zij les van de kunstenaar Richard Pousette-Dart, die tot de eerste generatie behoort van de Abstract Expressionisten…

Het is vanuit die vrijheid, die zij in feite doorgegeven kreeg van de Abstract Expressionisten dat zij in de kunstenaarskolonie Woodstock, waar zij lange tijd woonde haar eigen beweging startte. Deze noemde zij de Expansionist Art Movement. In de eerste plaats houdt deze beweging in dat zij haar geïnspireerdheid wil delen met andere kunstenaars en met andere mensen in de vorm van performances waarin zij al schilderend begeleid wordt door musici, dansers, dichters en ook door samen te werken met anderen aan een doek of met het lesgeven aan kinderen en volwassenen...

Maar Expansionisme houdt voor Molly ook in dat zij zich absoluut geen expressionist voelt, zij wil niet alleen haar gevoelens naar buiten brengen, maar zij wil zich tevens totaal open stellen voor de haar omringende wereld en zich verbonden voelen met alle, ook de kosmische aspecten daarvan.


Molly Ackerman, painter/ performer/ organizer/ art consultant / curator / workshops

www.expansionistartempire.com    mollyackerman@orange.nl            

tel: 0 71 5144 973                   de schilderijen zijn te koop

13. buurtcentrum Fred Rohde Leiden

foto’s + foto montages
Fred Rohde is al meer dan vijfentwintig jaar actief als fotograaf/kunstenaar. In zijn werk is de mens een terugkerend thema. Hij nam deel aan bijna 100 foto-exposities, waaronder de Foto Biënnales van Rotterdam en Amsterdam. April 2008 is hij voorgedragen als lid van de Leidse vereniging van beeldende kunstenaars ‘Ars Aemula Natura’. Fred Rohde is tevends lid van de Amsterdamse ‘Fotografenavond’, een groep gerenommeerde professionele fotografen die maandelijks bij elkaar komen in café Kalkhoven en jaarlijks exposeren en hij fotografeert/schrijft al meer dan tien jaar voor diverse tattoo magazines waaronder Tattoo Planet (NL), Skindeep (UK), Tätowier Magazine (BRD) en Skin & Ink (USA). Hij is verder lid van de Roemeense fotogroep ‘7 Days’ of ‘7 Zile’ en gaf cursussen fotografie aan het Leids Academisch Kunstcentrum en het Leids Vrijetijds Centrum. Als fotojournalist heeft hij gewerkt voor het Leidsch Dagblad, de Leidse Courant en de Leidse Stadskrant. Fred Rohde is sinds 6 jaar eigenaar van de Expansionist Art Empire Gallery te Leiden en zodanig curator van ruim 60 exposities met moderne kunst.

Fred Rohde’s fotografie is deels documentair zoals zijn dia’s van mensen met tatoeages voor o.a. het magazine Tattoo Planet, zijn kleurenfoto’s over de streek Maramures in Noord-Roemenië, zijn zwart-wit foto’s gemaakt met de Lomo-camera over het Hongaarse dorp Tallya, de zwart-wit serie ‘Molly in the Neverlands’ over de kunstenares Molly Ackerman en de zwart-wit serie Stadtpark Bochum.

Een ander deel van Fred Rohde’s fotografie is experimenteel en dit werk is hier in deze expositie. De serie ‘Shadows of Transparant Tranquility’, ontstaan op een straathoek in Roemenië, en de serie Twins ontstaan in het dorp Tallya in Hongarije, zijn geprint op doorzichtig papier. De serie ‘NIMAGEs’ is een serie bewogen en onscherpe kleurenfoto’s die slechts de pretentie hebben kunst te zijn, maar meer ook niet. In de series Remainder met 8 ‘photochemical happenings’, werken fotochemicaliën in op het fotopapier wat het effect geeft van zeer oude, door de tand des tijd aangetaste, foto’s. De serie ‘fragmenten van realiteit’ bestaat uit ingelijste foto’s van 4 x 3 cm. Bij ‘het 50ste Cannes Filmfestival’ drukt hij de foto’s in zwart-wit met hoog kontrast af om eens iets anders dan de gebruikelijke glamour te tonen. Experimenteel zijn ook de serie ‘Verleden, Heden, Toekomst’, ‘uitgeknipte zwart-wit foto’s en gekleurd papier’ op blauw papier en de serie ‘Zwart-wit in Blauw’. Van deze laatste bestaat ook een Polaroid versie. 

http://home.orange.nl/fredrohde        fredrohde@orange.nl 

tel: 0 71 5144 973         de foto’s zijn te koop


---meer komt –


15. Bloemenwinkel  Christophe Doucet   Frankrijk

Christophe woont in Landes (Zuid-West Frankrijk). Geboren in 1960 en opgegroeid in een bos. Zijn eerste kunstwerken waren geografische aanduidingen in het bos van welk deel van hem waren. Het woud is zijn wereld en in een zekere zin de bron van zijn bestaan. Zijn kunst is als een brug tussen deze wereld en de maatschappij.

Zijn werk laat de mysteries van het woud zien, de vormen zijn gebaseerd op en gemaakt van concrete objecten. De mystiek straalt door het gebruik van gebruikelijke voorwerpen als hutjes en gereedschappen. Het concrete aspect is wat de aandacht trekt, waardoor je aangetrokken wordt door het onbekende. In deze vorm vloeien fictie en realiteit door in zijn kunst, eigenlijk wat je dagelijks zelf ook meemaakt.

Franse website:  http://www.christophe-doucet.com

Engelse webpagina:  www.bahai-library.com/bafa/d/doucet.htm

Christophe lives in Landes (south-west France). Born in 1960 he grew up in the forest and has always lived there. His first artworks were signs and markers in the forest which established a geographic vocabulary determining what was his and not his. For him, this work served as a bridge between art and relevation. His world is the forest and in a sense the source of his existence, and his art is like a bridge between this world and human society. 

His works reveal the mystery of the forest and yet the forms are based on and are realised by concrete objects. So that the mystical is revealed through the use of common forms such as forest shelters and tools. The concrete aspects are what attract your attention which then allow you to engage with the unknown, and in this sense fiction and reality mix in his art, much as it does in everyday life. 

16. Etos  Myriam Bargetze   Switzerland        

Beelden in steen van 1997- 98    fotos van beelden in marmer.

Myriam maakt skulptuur, performances en installaties. Zij geef ook les + workshops. 

Zij woont in een dorp in de buurt van Basel.  www.bahai-library.com/bafa/b/bargetze.htm


16. Etos  Claire Franklin  Nieuw Zeeland 

 “Aroha” (Liefde) 2007, foto: papier stukjes op hand.

Claire Franklin stuurde af in de Wanganui kunstacademie, Nieuw Zeeland, in 2000 in de richting grafiek.    www.bahai-library.com/f/franklinc.htm

17. videotheek  Lorenzo Belenguer Spanje / Londen, GB

Lorenzo Berlinguer werd in 1970 in een dorp in de buurt van Valencia geboren. Na een studie economie kwam hij via Parijs in Londen terecht waar hij besloot om kunstenaar te worden. 

Hij exposeerde op ongebruikelijke plaatsen zoals slooppanden, lege winkels en een verlaten medische kliniek Zo kon hij zich als kunstenaar ontwikkelen. 

Recycling is de basis van veel van zijn werk. Hij is steeds op (onder)zoek naar objecten die hun functie verloren hebben maar een creatieve potentie in zich hebben.

www.lbelenguer.com

I was born in the agricultural community of Los Serranos, outside Valencia in southern Spain. After graduating in economics in 1993, I realised that I needed a change of direction. In the search for this, I travelled and spent some time in Paris before coming to England, and eventually London.  

This was the setting where my career as an artist took shape; 

I began to participate in, then helped to mount and eventually ran exhibitions in unorthodox spaces, such as condemned buildings, derelict shops, an abandoned medical clinic and a lock-gate house. This gave me the freedom to develop my own artistic expression.

Recycling is the basis of much of my work. I am intrigued by the potential for reclaiming discarded objects and ascribing to them another function, another role, starting a new history on the remains of the old .

10. buurtcentrum  Wang Xin  Beijing, China

Wang Xin, born 1964, Xingtai, China, started having lessons in calligraphy and painting from the age of eight. He has regularly exhibited his paintings since 1992 and has exhibited his work in solo shows in Chongqing, Qingdao, Shanghai and Chengdu as well as in Belgium and Italy and in the 2002 group show,"D'orient et D'occident", in Cahors and Figeac (France). He lives in Beijing with his wife, Zhongming Qiu and their son.

“I think that we should always search for transcendence and the lotus is a symbol of transcendence for me” 

. 

17. buurtcentrum  Anna J van Stuijvenberg  Den Haag

Kunst-boek, Gestencild in duotone, 2005


Voorwerpen en plaatsen kunnen de dragers zijn van herinneringen. Gebeurtenissen laten hun fysieke sporen na of betekenissen raken voorgoed verbonden met een object. Kunstenaar Anna J. van Stuijvenberg lijkt zich in haar werk intensief met deze vragen bezig te houden.

Verlies, vervaging, vergeten worden, dat is het lot van alles wat kwetsbaar en zonder vaste vorm is, de “immateriële essentie” van het mens zijn: vreugde, hoop, verlangen, angst, verdriet en vele moeilijker te benoemen gevoelens, waarnemingen en wensen. 

Ze realiseerde ze in wat tegenwoordig het gebouw van de Vrije Academie in Den Haag is, en voorheen een tapijtfabriek, een indrukwekkende installatie. Uit een dikke viltsoort had ze de schaduwen en restvormen van een metershoog en –breed bos geknipt dat als een duistere waterval naar beneden leek te rollen. 

Tekst van Vincent Botella.

Dit kunst-boek kost 25 euro per stuk.  
Email: stuijvenberg@worldmail.nl     www.annajvanstuijvenberg.nl

17. buurtcentrum de kooi Sabine Mooibroek, Zwitserland / Amsterdam 

4 film stills van de video, “Bye, Patrick, bye!”

De moeder van de filmmaakster is bevriend geraakt met de Pakistaanse asielzoeker Patrick. In dit document over zijn laatste maanden in Zwitserland en Italië heft iedere persoon de keuze gekregen om zijn of haar eigen personage te spelen. De moeder is door een actrice vertegenwoordigd, Patrick is echt. Zijn situatie blijkt besmettelijk. De filmcrew helpt hem eventueel om de grans naar Italië te overschrijden. Een onverwachtse boodschap arriveert.

In de film zijn dieren, locaties, mensen, gerechtelijke uitspraken, monologen, kleuren, etc. van even groot belang. Het gaat om vriendschap, verandering & overgang.
website: www.sabinemooibroek.nl

The mother of the filmmaker made friends with the Pakistani asylum seeker Patrick. In this document about his last months in Switzerland and Italy, each character was given the choice of whether or not to play his or her own role. The mother is played by an actress, Patrick is real. His situation turns out to be contagious. Eventually the filmcrew helps him to cross the border into Italy. An unexpected message arrives. Mooibroek gives all the elements an equally important place in her film: animals, locations, people, legal texts, monologues, colours, etc.

This transcends the personal level and tells a universal story of friendship and transition.
View the film at: http://www.glimz.net

17. buurtcentrum de kooi Neesha Khan, Londen

Disposition (Houding), foto van acryl op doek, 56 x 78 cm, 2008

Ik ben geboren in Londen maar mijn familie komt oorspronkelijk uit India. 

Dit schilderij heet ‘Houding’ naar aanleiding van een reis naar een vreemd land niet zo lang geleden. De oplichtende kleuren van de kolonisten in dit land symboliseren hun macht over het vreemde object. 

Zoals bij veel mensen is het vreemd om alles wat je kent achter je te laten en probeert ergens opnieuw te beginnen en deze nieuwe omgeving te begrijpen. Ook het begrijpen van de mensen is even lastig. Dit heb ik geprobeerd in mijn schilderij uit te leggen.   

17. buurtcentrum Tom van Teijlingen   Amsterdam 

Fear of a blue planet, 1996, schaduwbeeld in metaal lijst met lamp.

19.  dienstencentrum Zijloever Astrid Vlasman  Leiden

Tijd, plaats en de herinnering zijn in het werk van Astrid Vlasman een belangrijk gegeven. Met verschillende materialen en technieken onderzoekt zij de mogelijkheden om een nieuw verhaal te vertellen met bekende gegevens. Mensen en hun dingen komen daar altijd in voor. Door de collage is alles mogelijk en alles bruikbaar. Lapjes, foto’s, boodschappenlijstjes en andere dingen.

Van jongs af aan was Vlasman al gefascineerd door foto’s die keurig ingeplakt in de albums zaten en die verhalen uit het verleden vertelden. Ze zag daarin de plaatjes van bekende mensen in een andere tijd. 

De nu vaak onbekende mensen op de oude foto’s die Vlasman gebruikt krijgen door de bewerking een nieuwe geschiedenis op een nieuwe plek. De foto’s zijn zwart-wit, komen vaak uit halverwege de vorige eeuw en staan voor rust en veiligheid. Door ze te vergroten, te verknippen en in te kleuren krijgen de personen een tweede, derde of vierde leven. Wel allemaal op het platte vlak.  Zo vertelt de statische momentopname van jaren geleden opeens een ander verhaal.
Het werk ontstaat door verschillende lagen  aan te brengen. De basis, het schilderen wordt gedaan met olieverf. Door de droogtijd wordt er vaak in series gewerkt. Via de verschillende toevoegingen en kleur wordt gezocht naar de juiste sfeer.

website: www.vlasvrouw.nl

